

通交警部门应在加强对驾驶员和车主进行职业道德教育和行车安全教育的同时,结合部颁《轮胎技术管理制度》适时开展轮胎使用管理知识教育,将轮胎使用管理纳入行业管理范畴。对分散在社会上的众多轮胎维修站或个体补胎店要加强行业指导和专业知识培训,使轮胎维修保养作业规范化。此外,还要定期进行轮胎安全检测和集中抽查轮胎气压是否符合标准,以避免违规用胎,强化轮胎使用的安全性,保证《轮胎技术管理制度》贯彻的科学性和连续性。

### 3 扩大销售技术服务与品牌专卖

为使公路运输服务于市场经济,不断提高和改进轮胎产品的质量,轮胎销售必须一改过去的单一经营模式,而采用在销售中加强技术服务,普及轮胎专业知识,跟踪服务,及时兑现三包,实行轮胎销售和技术服务一体化的新型经营方式,将科学用胎融于日常销售服务之中。

目前国内有些轮胎(集团)公司为建立牢固的市场产销合作伙伴关系,完善分销渠道

的管理,建立统一的服务标准(有效实现向最终顾客的服务),形成本企业轮胎产品在市场销售渠道中的品牌竞争优势,增强本企业产品在市场上的渗透能力,在各地纷纷建起由生产厂独立经营的品牌经营部、代理商或专卖站。它们推行长期合作、互惠互利、公平竞争、发展专卖的营销原则,提高本企业产品的市场占有率。这种经营方式直接使产销对面,削减中间环节,保护了生产者、经营者及消费者的共同利益,从而使用户直接受益,值得总结经验予以推广。同时它们又将是轮胎厂驻地技术服务站,因此要求轮胎经营者要具备一定的专业技能,熟悉汽车行车机构的一般知识及轮胎制造工艺,并能执行与生产厂产品质量有关的标准及赔偿办法,另外还要求这些技术服务站能为用户及时提供技术服务和技术咨询,千方百计满足用户需求,将部颁《轮胎技术管理制度》的实施融于生产、销售与技术服务一体化中,真正实现轮胎在汽车中的最佳经济效益,进而为行车提供更为切实有效的安全保证。

收稿日期 1997-06-16

## 辽宁轮胎集团公司年产值 将达 40 亿元

辽宁轮胎集团有限责任公司在“九五”期间将实施全钢子午线轮胎二、三期技术工程改造项目。已列为中国一期加速改造、加快步伐的公司全钢子午线轮胎二期技术工程改造项目,总投资 5 亿元,将于 1998 年建成投产,预计年销售收入 3.5 亿元,出口创汇 1 720 万美元。三期技术工程改造项目,是与类似韩国锦湖集团的企业合资,达到新增产 65 万套全钢载重子午线轮胎生产能力。该项目总投资 12.4 亿元。预计年销售收入 11.3 亿元,出口创汇 5 590 万美元。

预计到“九五”末期,辽宁轮胎集团有限

责任公司年产值将达 40 亿元,年利税总额 8 亿元,年创汇 9 000 万美元。

(辽宁轮胎集团有限责任公司  
杨树田供稿)

## 河南轮胎集团有限责任公司成立

河南轮胎集团有限责任公司成立大会于 1997 年 7 月 10 日在河南轮胎厂召开。

河南轮胎集团有限责任公司是以河南轮胎厂为母公司,以焦作市橡胶一厂、焦作市合成纤维厂和焦作水泥厂为合资子公司,属国有独资的有限责任公司。

河南轮胎厂今年 4 月份兼并了焦作市橡胶一厂、焦作市合成纤维厂和焦作市水泥厂。